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Katapymv 0a Bpovpe 1o Babud tov moivwviopov. Ecto 61t to P(X) glvan v —
Babpov. Tote

10 [4P(x)| Oo eivon emiong

Axopun to P'(X) Ba gtvar v—1 Babpov kot

10 [P'(X)]Z Ba givar [2(v—1) Babpod

Onote enedn 4P(x) = [P’(x)]2 10 300 ToOAV®VV L. Oa EYOVV TPOPAVAS TOV 1510

Baduod. Emopévag
v=2(v-1)=v=2v-2=[v=2]

‘Eoto homdv [P(X)=ox>+Px+7y|, a=0 , éva molvdvopo Sevtépov Babduov. Tote

P'(x)=2ax+p|. Onodte

4P(x)= [P'(X)]2 = 4((1)(2 +Bx +y) =(20x +B)2 =

= dox® + 4Bx +4y = 40°x% + 4oBx + B2 =

az0

Aa=Ad’ =la=1]
o=l

Aox® +4BxX + 4y = 40°X° + 40Px + B2 = < 4B = 4ap=4p = 4P

dy=p°

Axoun
Pty
4

a=1
Pl)=4=a-l+p-l+y=4=0a+Pp+y=4=>1+Pp+y=4=B+y=3 =

2
:>B+%=3:>4B+BZ —12= B2 +43-12=0

A=4"+4-1-(-12)=64

g A+8_,
A2
—4+./64 -4+8
B1,2: 2.1 = 5 =
N —4-8
Bl:T:_6
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y="-

2
o :;17=27:> oTOTE P(X)=X2+2X+1

Y:E Y%
Fta::y=%:> ondte |P(X)=x*—6x+9




